



**Кто скажет, что он амбразуру закрыл.
И умер у огненной дверцы?
Он Родину сердцем своим защитил,
Простым, человеческим сердцем.**

(А. Фатьянов)



Давно это было, ушли в прошлое огненные годы войны. Но память о тех, кто пядь за пядью защищал родную землю, кто шёл в атаку, уничтожая фашистские танки, и истребляя оккупантов – захватчиков, неизбежно будет жить в наших сердцах. И мы в преддверии 70-летия победы нашего народа в Великой Отечественной войне считаем своим долгом вспоминать...

Таким воспоминанием 17 января в межпоселенческой библиотеке стал **час героического портрета «Шагнувший в бессмертие»**, посвященный 90-летию со дня рождения Героя Советского Союза Николая Грибанова.



Молодые люди в военной форме

